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Klub Young Caritas bude fungovat jako prostor pro mladé lidi, kteří se chtějí zapojit do
tvorby projektů a kampaní s pozitivním dopadem na společnost. Nabídne zázemí, odbornou
podporu i možnosti setkávat se a spolupracovat na lokální i mezinárodní úrovni. Setkání
budou zaměřená na vzdělávání, sdílení zkušeností a vzájemnou podporu. Součástí bude
také mentoring a možnost spolupracovat s mladými lidmi z dalších zemí prostřednictvím
celoevropské platformy Young Caritas.

Kromě pravidelných schůzek se členové Klubu budou moct zapojit do mezinárodních výjezdů,
tréninků a vzdělávacích eventů. Jednou z oblastí budou aktivity zaměřené na advokacii a sociální
inovace.

První příležitostí bude mezinárodní školení v Praze ve dnech 29. 8. – 1. 9. 2025, kterého se
zúčastní mladí lidé a pracovníci s mládeží z Česka, Slovinska, Německa, Finska a Belgie. Na jaře
2026 bude následovat školení v Berlíně a na podzim téhož roku setkání s politiky a lidmi s
rozhodovacími pravomocemi v Bruselu. Projekt bude ukončen na jaře 2027 ve Finsku.

Další možností budou aktivity zaměřené na kampaně. Ty nastartuje Ideathon, intenzivní dvoudenní
workshop, během kterého budou vznikat nápady a kterého se zúčastní třicet mladých lidí z celé
České republiky. Konat se bude 11.–12. 10. v Praze. Vítězný tým pojede v březnu 2026 na
mezinárodní Ideathon do Soluně, kde se potká s účastníky z Řecka, Německa a Portugalska.
Výsledkem bude jedna virální kampaň, kterou společně vypustí do světa.

Není to poprvé co má mladá generace možnost přijít s vlastním projektem a spolu s Young Caritas ho
zrealizovat. V nedávné době vznikly nápady jako Sdílna nebo Solidární maraton. Sdílna, jak název
napovídá, bylo setkání, během kterého měli mladí lidé možnost v bezpečném prostoru sdílet své
pocity a emoce související s globálními událostmi posledních měsíců. Solidární maraton byla výzva
na Instagramu, která sledující motivovala k tomu, aby plnili drobné úkoly a posilovali tak solidaritu v
našem každodenním životě.

V minulosti se účastníci ve výzvách Young Caritas zaměřovali také na duševní zdraví mladé
generace, plýtvání jídlem ve školních jídelnách nebo renovaci zahrady v domově pro
seniory.

Zapojení do Klubu přinese účastníkům možnost vyzkoušet si různé role při přípravě a realizaci
projektů – od tvorby obsahu pro sociální sítě, přes práci s digitálními nástroji, až po koordinaci týmu
a vyjednávání. Účastníci získají zkušenosti využitelné v dalším studiu, práci i osobním životě a díky
mezinárodnímu prostředí posílí i své jazykové schopnosti.

Klub Young Caritas je otevřený všem mladým lidem ve věku 15–35 let z celé České republiky.
Podporuje zapojení jak aktivních jedinců, tak i těch, kteří teprve hledají svou cestu a neví, kde začít.
Poskytuje bezpečné prostředí pro sdílení nápadů i jejich společnou realizaci.

Chcete být u toho? Vyplňte přihlášku a přidejte se do party lidí, která nápadům dává křídla
a společně mění svět k lepšímu. Právě Mezinárodní den mládeže může být ideální



příležitostí udělat první krok.
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